
28 декабря 2023 года в Администрации Парфинского муниципального района 

прошло заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции.  

В ходе заседания были рассмотрены результаты проверки Прокуратурой района 

соблюдения муниципальными служащими Администрации муниципального района 

требований законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе 

в части исполнения обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год. 

По результатам рассмотрения комиссией приняты решения:  

1.1. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, предоставленные главным специалистом 

отдела бухгалтерского учета Администрации муниципального района, являются 

недостоверными и неполными.  

Основания, для  применения меры дисциплинарной ответственности за 

несоблюдение муниципальным служащим обязанностей, установленных в целях 

противодействия коррупции, отсутствуют (разница между суммой всех фактически 

полученных доходов и суммой доходов, указанных в разделе 1 Справки, не превышает 

50000 руб.). 

1.2. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, предоставленные  главным специалистом 

отдела архитектуры и муниципального контроля Администрации муниципального 

района, являются недостоверными и неполными.  

Основания, для  применения меры дисциплинарной ответственности за 

несоблюдение муниципальным служащим обязанностей, установленных в целях 

противодействия коррупции, отсутствуют (не указан банковский счет в ПАО «ВТБ»  

от  07.08.2022, суммарный остаток денежных средств на котором составляет не более 

10% от дохода служащего за последний год и не превышает 50 000 руб., при этом 

движение денежных средств по данному счету в отчетном периоде служащим не 

осуществлялось;  не указан банковский счет в ПАО «ВТБ»  в связи с его отсутствием в 

справке Банка ВТБ и на дату заполнения справки и по состоянию на 19.12.2023;  

сумма выплат пенсии по инвалидности и ЕДВ указана на основании справки МИЦ 

Социальный фонд России.)   

 1.3. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, заведующим отделом закупок Администрации 

муниципального района являются недостоверными и неполными.  

Имеются основания для  применения меры дисциплинарной ответственности за 

несоблюдение муниципальным служащим обязанностей, установленных в целях 

противодействия коррупции, в виде замечания (не указан счет, открытый супругом, 

зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя. Согласно 

методических рекомендаций прилагать выписку о движении денежных средств по 

расчетному счету индивидуального предпринимателя не требуется). 


